

ТАРИФНИЙ ПАКЕТ «ЖБК ТА ОСББ»*
(тарифи ПуАТ „КБ „АКОРДБАНК” на розрахунково-касове обслуговування суб’єктів господарювання)

**ПОСЛУГИ РОЗРАХУНКОВО-КАСОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ,
ЯКІ ВХОДЯТЬ У ВАРТІСТЬ ТАРИФНОГО ПАКЕТУ**

Діє з 13 червня 2016 р.

№	ОПЕРАЦІЯ, ПОСЛУГА	ТАРИФ	ПРИМІТКА (КОМЕНТАРІ)
1	Вартість тарифного пакету	75,00 грн.**	Сплачується щомісячно, в останній робочий день поточного місяця
	<ul style="list-style-type: none"> - Відкриття та обслуговування поточних рахунків (першого та наступних) в національній валюті; - Відкриття та обслуговування поточних рахунків спеціального призначення в національній валюті; - Підключення / відключення системи «Клієнт-банк» / «Інтернет-банк»; - Випуск та обслуговування корпоративної карти MasterCard Standart ; - Видача виписок по рахунку на кожну звітну дату; - Проведення платежів в межах системи ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; - Проведення 10-ти платежів на рахунки в інші банки в межах операційного дня банку за допомогою системи «Клієнт-банк»/«Інтернет-банк» протягом одного календарного місяця; - Надання довідки про відкриття поточного рахунку за запитом Клієнта; - Видача довідок на вимогу державних органів (за умови зазначення органу пред’явлення довідки); - Переведення Клієнта з системи «Клієнт-банк» на «Інтернет-банк»; - Прийняття готівкових коштів Клієнта для зарахування на його поточний рахунок; - Видача готівкових коштів з рахунку клієнта в національній валюті з використанням корпоративної картки (в касах та банкоматах ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»); - Термінова підготовка готівкових коштів без попередньої заявки клієнтів (до 50 000,00 грн.); - Закриття поточного рахунку при ліквідації та/або банкрутстві суб’єктів господарювання; - Закриття поточних рахунків з ініціативи Клієнта. 		

**ПІЛЬГОВІ ТАРИФИ НА ПОСЛУГИ РОЗРАХУНКОВО-КАСОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ
КОРИСТУВАЧІВ ТАРИФНОГО ПАКЕТУ**

№	ОПЕРАЦІЯ, ПОСЛУГА	ТАРИФ	ПРИМІТКА (КОМЕНТАРІ)
Операції в національній валюті			
2	Проведення платежу на рахунки в інші банки в межах операційного дня банку за допомогою системи «Клієнт-банк»/«Інтернет-банк»***	1,00 грн.	За кожний платіж***
3	Видача готівкових коштів з рахунку клієнта в національній валюті з використанням чекової книжки	0,6%	Від суми готівки
4	Перерахування коштів на поточні рахунки фізичних осіб з оформленням корпоративних карток та платіжних карток для виплати заробітної плати	Згідно окремого договору	
5	Оформлення грошової чекової книжки	20,00 грн	За одну чекову книжку
6	Проведення платежу на рахунки в інші банки в межах операційного дня банку на паперових носіях	5,00 грн.	За кожний платіж
7	Оформлення платіжних документів за проханням клієнта	10,00 грн.	За кожний документ
8	Розрахункове обслуговування по системі «Клієнт-банк»/«Інтернет-банк»;	60,00 грн.	Перших три місяці послуга – не тарифікується.
9	GSM-banking (надання деталізованої інформації про стан поточних рахунків та обороти по них із зазначенням назви кореспондента та призначення платежу у формі SMS - повідомлень) ****	70,00 грн.	За кожний номер мобільного телефону та за кожний рахунок. Сплачується щомісячно, в останній робочий день поточного місяця.
10	Видача дублікату виписок по рахунку на кожну звітну дату	10,00 грн	За кожну виписку
11	Видача довідки (про залишок коштів по рахунку)	50,00 грн.	За кожну довідку
12	Видача довідки (з розшифровкою руху; про відсутність заборгованості по кредитам та ін.)	50,00 грн. (в т.ч. ПДВ)	За кожну довідку

13	Видача довідки за запитом клієнта для аудиторських перевірок	50,00 грн. (в т.ч. ПДВ)	За кожну довідку
14	Видача довідки на іноземній мові (про залишок коштів по рахунку)	150,00 грн.	За кожну довідку
15	Видача довідок на іноземній мові (з розшифровкою руху; про відсутність заборгованості по кредитах та ін.)	150,00 грн. (в т.ч. ПДВ)	За кожну довідку
16	Запит до РРП про доставку електронного платіжного доручення через СЕП НБУ в банк одержувача	50,00 грн.	За кожний платіж
17	Запит про долю платежу до банку-кореспондента	50,00 грн.	За кожний платіж
18	Уточнення реквізитів платіжного доручення після здійснення розрахункової операції	50,00 грн.	За кожний платіж
19	Відправлення електронного повідомлення про відкликання помилкового платежу після його виконання ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» не з вини Банку на підставі документів про відкликання	50,00 грн.	За кожний платіж
20	Прийом платежів на користь юридичних осіб з укладанням договору	0,5% (мін 10,00 грн.)	Відповідно до режиму роботи каси банку
21	Продаж бланків векселів	18,00 грн. (в т.ч. ПДВ)	За один бланк векселя
22	Термінова підготовка готівкових коштів без попередньої заявки клієнта (від 50 000,01 грн.)	0,5%	Від суми

Зміна тарифного пакету

23	Зміна тарифного пакету (за умови обов'язкового переведення на базові тарифи на розрахунково-касове обслуговування суб'єктів господарювання)	X	Вартість послуги: різниця вартості діючого та нового тарифного пакету
----	---	---	---

* Банківські послуги, які не ввійшли в даний пакет послуг, надаються Клієнту по Тарифному Пакету «Стандарт».

** Комісія сплачується щомісячно в гривні. У разі, якщо в звітному місяці руху грошових коштів по поточним рахункам Клієнта не було (окрім платежів по оплаті послуг Банку та платежів з зарахування (списання) на власні депозитні та кредитні рахунки) та Клієнт не користувався жодною з послуг, що входять в вартість тарифного пакету, комісія не сплачується.

*** Комісія стягується за проведення платежів на рахунки в інші банки в межах операційного дня банку за допомогою системи «Клієнт-банк»/«Інтернет-банк» понад кількість, передбачену платою за користування послугами, які входять у вартість пакету.

**** У разі, якщо в звітному місяці надання послуг GSM-banking не було, комісія не сплачується.

***** У разі, якщо суб'єкт господарювання знаходиться в процесі банкрутства або ліквідації, розрахунково-касові операції по його рахунках не тарифікуються (з дати подання в банк копії постанови про банкрутство або ліквідацію суб'єкта господарювання). Для суб'єктів господарювання, що визнані банкрутами і знаходяться в процесі ліквідації – плата за користування коштами на поточних рахунках не нараховується.